

SVETE MISE U TJEDNU 14.6.2015. – 21.6.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
14.06.	NED	11. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Mandek i Cvetković 11.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Marija Šostarić
15.06.	PON	<i>Sv. Vid</i>	07.00 + Željko (god.), Mato i rodit. Sokolović 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu
16.06.	UTO	<i>Sv. Franjo Regis</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Tanja Đurišević, Stjepan Plemenčić i obit.
17.06.	SRI	<i>Sv. Inocent</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + obit. Hrženjak i Mesarov 19.30 – Marijina Legija
18.06.	ČET	<i>Sv. Marcel</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Barbara i Zvonko Glavnik
19.06.	PET	<i>Sv. Romuald</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 – KUMULATIVNA: za sve pok. iz obit.; Jakob Vranić (1. mj); Štefanija Pešun (god.); Ivan Poljak (25. god.), Magica Grahovec i Irena Cupan; Ivan Topolčić (Miholjanska 68)
20.06.	SUB	<i>Blažena Djevica Marija u subotu</i>	12.00 – KRŠTENJE: Stjepan Brodarić Jakov Djak Gugić 13.00 – VJENČANJE: Goran Pleško – Mihaela Šuveljak 19.00 + Miško Horvat, Kapić Stjepan i u čast Presv. Srcu Isusovom
21.06.	NED	12. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: + Franjo Pajca 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana/Vidovo-proštenje) 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu * nema večernje Sv. Mise

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 29, lipanj 2015.



RAST KRALJEVSTVA BOŽJEG

Mk 4,26-34

Svetopisamski tekstovi današnje nedjelje povezani su s iskustvom rasta i sazrijevanja u prirodi. Rast biljaka i stabala, ali također životinja i ljudi izvršava se gotovo neprimjetno. Dan za danom prolazi, i brže nego se opaža, iz male biljke nastaje grm ili stablo.

Slično je i s rastom kraljevstva Božjega, kaže Isus u Evandjelju. Kraljevstvo Božje raste u srcima ljudi, i tu također ostaje dugo skriveno, dok se malo-pomalo pokazuju njegovi plodovi i konačno od Boga bude darovano dovršenje u nebu.

Kao Isus u svezi kraljevstva Božjega i ljudskoga života postavlja takve poredbe, tada nam želi pomoći za dublje razumijevanje važnih istina. Prije svega to je pogled pun nade na naš život koji nam je ovdje saopćen: čovjek ne živi uprazno, mi ne idemo samo prema smrti, nego konačno i istinski prema dovršenju s one strane smrti u vječno Božje kraljevstvo. Tko vjeruje u Krista i vrši djela ljubavi, on je kao dobro stablo, koje dozrijeva i donosi plodove za kraljevstvo Božje.

Upravo to pouzdanje iz vjere, koje je utemeljeno na dubokom povjerenju u Boga, može nas kao kršćane učiniti spremnima i sposobnima, da ljudima koji su u traženju i koji možda ne vjeruju, saopćimo pravu nadu. Nijedan čovjek nije isključen iz Božje ljubavi. Bog sam ide grešnicima i zove ih na obraćenje. Bog želi da svi budu spašeni, i nitko nije zauvijek izgubljen. Stoga apelira na našu slobodu za dobro, ali nas u tome ne prisiljava.

Osim toga Isus nam u prispodobu o rastu kraljevstva Božjega pokazuje, kako je važna strpljivost u našem životu. Velike stvari ne događaju se jednostavno od danas na sutra; one trebaju dugu i dobru pripremu. Tko kasnije želi živjeti dobro u braku i udariti temelj svojoj obitelji, ali isto tako tko dohvaća duhovni poziv kao svećenik ili đakon, redovnik ili redovnica, taj već puno prije polaže temelje. Odlučujuće je tu doprinos dobroj obitelji u kojoj djeca doživljavaju bitnu zaštićenost za svoj život kao i da primaju potrebnu orijentaciju kako u vjeri u Boga tako i u povezanosti s Crkvom.

Sigurno je da moramo u životu računati i s poteškoćama i udarcima na dobro. To nas ne treba obeshrabriti, nego naprotiv u nama izazvati još veću zauzetost i povjerenje u Boga. Ujedno može rasti naša poniznost, budući da smo iskusili slabost naših vlastitih snaga.

I konačno iz prispodobu Isusove o rastu kraljevstva Božjega također možemo jasno spoznati da svi mi zajedno idemo našim životnim putem: svatko treba drugoga, sami smo bespomoćni i posustajemo. Samo smo zajedno jaki, i to ne iz vlastite snage, nego u povezanosti s Isusom Kristom, istinskim trsom. On nas nosi i daruje nam život u svojoj riječi i u svojim sakramentima. Tko traži taj izvor života, bit će u duši nahranjen, neće trpjeti od gladi i žeđi, budući je sam Bog naša istinska duhovna hrana.

Tako molimo svetu Djevicu i Bogorodicu Mariju za njezin zagovor kod Boga u svemu onome što je potrebno, da uspijemo na dobrom putu kraljevstva Božjeg. Njega nam je sam Isus obećao i daruje nam ga. On je naš pravi život, naše pomirenje i naš mir – sada i u vječnosti.

fra Jozo Župić

ZNATE ŠTO? BRIJAČI NE POSTOJE.

Jednom je jedan čovjek otišao u brijačnicu kako bi se ošišao i skratio dugačku bradu. Kako je brijač počeo raditi svoj posao, počeli su razgovarati o mnogim stvarima i raznolikim temama iz života. Kad su se u jednom trenutku dotakli teme Boga, brijač je rekao: *“Ja ne vjerujem da Bog postoji.”*

“Zašto to kažete?”, upitao je čovjek.

“Pa samo trebate izaći na ulicu kako bi shvatili da Bog ne postoji. Recite mi, ako Bog postoji, zašto postoji toliko bolesnih ljudi? Zašto postoje napuštena djeca? Da Bog postoji, ne bi bilo ni patnje ni boli. Ne mogu zamisliti milostivog Boga koji bi dopustio sve te okrutne životne stvari.”

Čovjek se zamislio na trenutak, ali nije odgovorio jer nije htio pokrenuti beskonačnu raspravu. Kad je brijač završio svoj posao, čovjek je napustio brijačnicu. Odmah nakon što je napustio brijačnicu, ugleda čovjeka na ulici s dugom, ljepljivom, prljavom kosom i i dugačkom neurednom bradom. Izgledao je prljavo i zapušteno. Čovjek se okrenuo i vratio se u brijačnicu te rekao brijaču:

“Znate što? Sada sam uvjeren da brijači ne postoje.”

“Kako to možete reći?”, upitao je iznenađeno brijač. *“Ja sam ovdje i ja sam brijač. Sad sam radio na vama!”*

“Ne!”, uzviknuo je čovjek. *“Brijači ne postoje, jer da postoje, ne bi po ulici šetali ljudi s dugom kosom i neurednom bradom, kao što je ovaj čovjek na ulici.”*

“Ah, ali postoje brijači! Međutim, to je ono što se događa kada ljudi ne dolaze k meni.”

“Da, vrlo lijepo ste to rekli.” reče nasmiješeno čovjek i nastavi dalje svojim putem.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: „*Martinci*“

LIPANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan kroz mjesec lipanj prije Sv. Mise lipanjske s pobožnosti u čast Presvetom Srcu Isusovu.

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da s u crkvu ne ide u kratkom, prozirnrom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno ko vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte uopće za krštenje tražiti one koji z to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u isto kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u žup ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko r živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne mož biti kum. Ovoga se držite jer drugačije ne može biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNJENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulasko ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iz Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec hodočaste u LURD. Župni ured neće u tom vremenu raditi a u vezi sprovoda možete kontaktirati vlč. Krunoslava Milovec, župnika iz Novog Virja, čiji broj se nalazi na vratima Župnog ureda u Virju. Za Sv. Mise mijenjat će vlč. Nikola Benko Župnik iz Novigrada Podravskog.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Kapitanić, F. V. Šignjara 1 i
Kapitanić, F. V. Šignjara 1 j
Jedna obitelj
Kuček, Lj. Gaja 181
Jankić, Mitrovica 42
Piskor, Mitrovica 159
Žuškin, Ciglanska 6

*Što je veće i postojanije tvoje pouzdanje u Boga,
to ćeš obilnije primiti sve što moliš.*

— Sv. Albert Veliki